



UNIUNEA EUROPEANĂ



GVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



CNDIPT

OIPOSDRU



ADR



Practica

primul pas pentru cariera ta!

Acest site este cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013

STAGII LA RENAULT

Grupul Renault România continuă selecția pentru stagiile de practică din cadrul programului **DRIVE YOUR FUTURE 2013**.

România, cu cei peste 17.500 de angajați, este a doua țară a Grupului Renault în ceea ce privește efectivele și singura, cu excepția Franței, care posedă toate competențele unui constructor auto. La sfârșitul anului 2011, Grupul Renault România, prin activitatea sa, a generat o pondere de 2,9% din PIB-ul României. Grupul Renault în România este una dintre organizațiile cu cea mai mare dinamică a dezvoltării în ultimii ani pe plan național, o companie responsabilă, preocupată permanent atât de viitorul angajaților săi, cât și de viitorul clienților.

Stagiarii vor avea oportunitatea de a lucra într-un mediu activ în cadrul unei organizații multinaționale, sub atenta supervizare a unui specialist din domeniu. Vor beneficia astfel de o experiență de neuitat, având ocazia să pună în practică cunoștințele dobândite pe parcursul anilor de studiu.

Stagiile de practică vor avea loc în perioada aprilie-iunie 2013 și se vor desfășura la sediile companiei din București (zona Militari, zona Pipera), Pitești, Mioveni și Titu.

Criterii de eligibilitate:

- Programele de stagii sunt disponibile doar studenților (an terminal) și masteranzilor;
- Fiecare temă de **stagiu** necesită un anumit profil de studii. Din domeniul tehnic, ne interesează în mod special: **TCM, Metalurgie, Automatizări, Calculatoare, Electronică, Informatică, Autovehicule Rutiere, Termodinamică, Inginerie Mecanică, Transporturi, Fizică, Optică, Inginerie Economică, Electrică, Automobile, Automatică, Termotehnică, Electromecanică, Inginerie Economică, Chimie Industrială, Termoenergetică, Electrotehnică, Inginerie Managerială, Telecomunicații, Mecatronică**; Totodată, avem disponibile și stagii din domeniile uman (**Sociologie, Litere**) și economic (Statistică, Marketing);
- Limba engleză și/sau franceză – reprezintă un avantaj;
- Curiozitate, deschidere și spirit de echipă.



Sursa: <http://www.bestjobs.ro/locuri-de-munca-stagii-de-practica-in-cadrul-grupului-renault-romania/188370/stagiu+de+practica/2>